



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

Edital

**GOVERNO DO ESTADO DE GÓIAS**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD)**  
**DIRETORIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA**

**EDITAL Nº 100, DE 06 DE JULHO DE 2022**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE**  
**AGENTE DE SEGURANÇA PRISIONAL**

**O SECRETÁRIO DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do edital nº 98, de 24 de junho de 2022, que publicou o Resultado Definitivo de candidatos do **concurso público para o provimento de vagas no cargo de Agente de Segurança Prisional para a Diretoria-Geral da Administração Penitenciária (DGAP)**, conforme a seguir.

**1 ALTERAR** o subitem 1.1.1, onde lê-se:

**METROPOLITANA – GOIÂNIA E APARECIDA DE GOIÂNIA**

249136500, MATHEUS GOMES DE ARAUJO, 100.69, 29, 2”

Leia-se:

**METROPOLITANA – GOIÂNIA E APARECIDA DE GOIÂNIA**

249136500, MATHEUS GOMES DE ARAUJO, 100.69, 29, - ”.

As demais condições permanecem inalteradas.

**BRUNO MAGALHÃES D’ABADIA**  
**Secretário de Estado de Administração**

GOIANIA, 06 de julho de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **BRUNO MAGALHAES DABADIA, Secretário (a) de Estado**, em 07/07/2022, às 16:43, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **000031586198** e o código CRC **27C9D17B**.

GERÊNCIA DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

RUA C-135 Lt.3, S/N, Jardim América - Bairro JARDIM AMERICA - GOIANIA - GO - CEP  
74275-040 - (32)3201-9260.



Referência: Processo nº 202000003003312



SEI 000031586198